



**ĐAKOVO (TU)** – Na svetkovinu Uskrsa, u nedjelju 1. travnja, svečano misno slavlje u đakovačkoj prvostolnici sv. Petra predvodio je nadbiskup đakovačko-osječki u miru mons. Marin Srakić, u koncelebraciji osmorice svećenika.

U svojoj homiliji nadbiskup Marin progovorio je o smrti, u kojoj čovjek doživljava svoje najveće otuđenje. „Čovjek sve poduzima da otkloni blizinu i dah smrti. Čime se sve ne služi da bi mu život bio i ljepši i duži, od najnaivnijih stvari do skupih sredstava liječenja“, rekao je nadbiskup Marin, dodavši kako se čovjek ‘upeo’ da pronade lijekove protiv raznih bolesti. Mnogo toga je i uspio, iako neke opake bolesti nemilosrdno haraju, ne obazirući se na čovjekove uspjehe.



„Tako se čini da je cijelo čovjekovo djelo na kraju ipak uzaludno i da je čovjekova borba protiv smrti, boli i bolesti borba s neusporedivo jačim neprijateljem. U tu borbu upustio se i Krist Gospodin. Istina, i on se podvrgnuo zakonu smrti i na njemu je ona zaplesala svoj pobjednički ples. No za kratko. Upravo na tom bojnopolju i u toj borbi Krist je izvojevao jasnu pobjedu“, rekao je mons. Srakić, ustvrdivši kako je događaj Kristova uskrsnuća potvrda je da osnovna ljudska težnja za životom, za životom u kojem će čovjek živjeti uvijek i to sretno, nije puka tlapnja, nego da se ostvaruje u punini. Ali ne samo to, Krist je čovjeku osigurao božanski život

koji od vječnosti struji u Presvetom Trojstvu.



Proslavljeni Krist jedini jamči “apsolutnu budućnost” za sve napore koje ljudsko društvo ulaže u stvaranje humanijeg života. Uskrsli Krist je zalag stvaranja novog neba i nove zemlje. U tom pothvatu čovjek je pozvan biti Božjim suradnikom uz najvišu aktivnost svojih moralnih i intelektualnih sposobnosti zato jer je Bog ljubav, i hoće uzdignuti svoje stvorenje do krajnjeg stupnja pobožanstvenjenja, kakav stvoreno biće uopće može postići. Bog hoće da mu čovjek bude suradnik i pri stvaranju i pri spašavanju i dionikom u slavi. Čovjek koji se priključuje proslavljenom Kristu može i onda kad umire sa sviješću da nikako nije izvršio svoje poslanje dati smisao ne samo svojoj smrti nego i svome životu, čulo se u propovijedi nadbiskupa Marina.



Okupljenim vjernicima govorio je i o životu kao daru, ističući kako svi iz starije generacije, naročito roditelji, moraju svjedočiti mladima da se isplati živjeti, vratiti im ljubav i povjerenje prema životu. „Danas na Uskrs slavimo blagdan života, slavimo Život, pisan velikim slovom, slavimo Boga koji je izvor svakog života. Život svakog ljudskog bića nezamislive je vrijednosti. To je naročito očito kad pomislimo da Bog nije oklijevao žrtvovati svoga vlastitog Jedinorođenog Sina, da taj život cvjeta u punini“, kazao je nadbiskup u miru, dodavši kako svetkovina Uskrsa razglašava početak kojim je već ustanovljena daljnja budućnost. Uskrs nam govori: početak veličanstvene proslave već je tu. I što je na takav način započeto, to se i dovršava!



Da bi naša radost zbog Uskrsa bila potpuna, prava i kršćanska želimo je podijeliti s onom kojoj također imamo zahvaliti za ovaj čas, za ovaj dan – s Marijom, rekao je nadbiskup Marin te svima okupljenima, svim svećenicima, bogoslovima, časnim sestrama, očevima i majkama, djeci i mladima, djelatnicima u svim strukturama, Mješovitom katedralnom zboru te svima koji su napustili Hrvatsku u potrazi za boljim životom, a za Uskrs se vratili, zaželio sretan i blagoslovljen Uskrs, blagdan života i punine kršćanske radosti. **Anica Banović**